

Название и форма проведения мероприятия: Открытие Литературного сквера

Дата, время: 02.09.2021 11:00 час.

Место проведения: площадка перед зданием центральной городской библиотеки имени Маргариты Анисимковой, г. Нижневартовск, ул. Дружбы Народов, 22

Ответственное лицо за организацию мероприятия: Ивлева И.Е., директор МБУ «Библиотечно-информационная система»

Ведущий: Лисицына Е.В., ведущий библиотекарь МБУ «БИС»

За 30 минут до начала мероприятия звучит музыка, по территории

Литературного сквера прохаживаются литературные герои:

- Анна Сергеевна («Дама с собачкой» А.Чехов) - Полищук
- Солоха («Вечера на хуторе близ Диканьки», Н.Гоголь) – Зуева Н.
- Кот Учёный – Белякин Э.И.
- Казачка («Казачки», Лев Толстой) – Кирилейченко Е.
- Пушкин

Открытие Литературного сквера

Ведущий: Добрый день, уважаемые друзья! Сегодня мы с вами становимся участниками события городского масштаба – открытие нового современного общественного пространства – Литературный сквер!

Это отличное место для отдыха и общения и, конечно же, еще одна жемчужина в копилке социально-значимых культурных объектов города Нижневартовска. Открытие Литературного сквера - это праздник! Праздник для всех!

Выступление официальных лиц

Ведущий: Муниципальное бюджетное учреждение «Библиотечно-информационная система» в 2021 году стало победителем шестого грантового конкурса Публичного Акционерного Общества «СИБУР Холдинг» «Формула хороших дел». Благодаря финансовой поддержке в 2 миллиона рублей на площадке перед зданием центральной городской библиотеки имени Маргариты Анисимковой появился Литературный сквер, органично соединивший искусство и природу, и ставший новым комфортным местом притяжения, местом для старта новых идей и проектов. Сквер очень полюбили жители не только близлежащих домов, но и жители других микрорайонов.

Мы уверены, что наша совместная работа с СИБУР Холдинг по благоустройству территорий не станет последней, такая командная работа позволяет не только получить удовольствие от результата, но и становится гарантом надежности компании.

Советник генерального директора по связям с органами государственного управления Акционерного Общества "СибурТюменьГаз"

по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-ненецкому автономному округу Сергей Ильич Виноходов

Выступление представителя СИБУР

Ведущий: Мы уверены, что дата открытия Литературного сквера войдёт в летопись истории Нижневартовска, а сам сквер уже стал любимым местом отдыха для всех горожан. Здесь будут делать свои первые шаги наши юные жители города, собираться шумными стайками подростки, назначать свидания влюбленные, отдыхать от суеты ушедшего дня семейные пары, коротать теплые летние вечера, сидя на скамейках, люди старшего поколения.

Мы видим, что сквер уже стал местом для проведения совместных мероприятий с учреждениями культуры и спорта города Нижневартовска.

А также это место, где рождается гармония и вдохновение.

Ведущий: Одним из украшений Литературного сквера стал арт-объект – книга, в которой навечно вписаны слова великих русских классиков.

Герои произведений этих классиков сегодня сошли со страниц книг – настолько значимы цитаты писателей.

Герои произведений приветствуют гостей мероприятия

Ведущий: Александр Пушкин: «Действие книги множественно и повсеместно».

Сам Пушкин с Учёным Котом медленно прогуливается по дорожкам сквера, обходя по кругу деревья, и сочиняет новые истории.

Николай Гоголь: «В каждом слове бездна пространства, каждое слово необъятно». Гоголевская Солоха – яркая, дерзкая, и та задумалась над важностью писательского слова.

Лев Толстой: «Нравственность человека видна в его отношении к слову». Казачка Марьяна из повести «Казачки» напоминает нам о естественной красоте и нравственной высоте русского народа.

Антон Чехов: «Всё бледнеет перед книгами». Анна Сергеевна – героиня рассказа «Дама с собачкой», наверняка сейчас вспоминает о прогулках по ялтинской набережной и головокружительных приключениях.

Сойдя со страниц произведений великих русских классиков, наши герои готовы продолжить свои истории в Литературном сквере вместе с вами. Вы уже успели запечатлеть момент вашего знакомства на фото? Если нет – успевайте, литературные герои здесь задержатся еще на некоторое время.

Пусть атмосфера этого сквера способствует рождению новых знакомств, интересных романов и чтению увлекательных книжных историй.

Благодарим участников открытия Литературного сквера!

Литературный сквер открыт для отдыха, чтения, общения! Создавайте и творите на благо нашего города под сенью Литературного сквера!

А мы приглашаем гостей на экскурсию по центральной городской библиотеке имени Маргариты Анисимковой.